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• Bere na vědomí zveřejněný záměr 
č. 4/2021 a oznámení Pavla Bárdyho 
o osobním zájmu dle §8 zákona 
č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, 
a schvaluje kupní smlouvu s **********, 
trvale bytem 503 61  Lovčice ********** 
na pozemek parc. č. p. č. 630/11, 
k. ú. Lovčice u Nového Bydžova, 
o výměře 22 m2, který vznikl z pozemku 
p. č. 630/1 geometrickým plánem č. 353-
006/2020, za cenu 70,- Kč/ m2 s ohledem 
na to, že pozemek již pan ********** 

historicky užívá a s tím, že kupující uhradí 
veškeré náklady spojené s převodem 
nemovitosti, a ukládá paní starostce 
uzavřít kupní smlouvu. 

• Bere na vědomí žádost 
Královéměsteckého okrašlovacího 
spolku o finanční příspěvek na oslavy 
a schvaluje poskytnutí finančního daru 
spolku Královéměstecký okrašlovací 
spolek z.s., se sídlem, Třešňová 917, 
Městec Králové, IČ 04164695, na oslavy 
140. výročí provozu vlakového spojení 
mezi Městcem Králové a Křincem 
a 120. výročí místní dráhy Městec 
Králové – Chlumec nad Cidlinou, které 
jsou spojené s jízdami parního vlaku 

U S N E S E N Í z 26. zasedání 
Zastupitelstva obce Lovčice konaného 
dne 8. 9. 2021 
Zastupitelstvo obce Lovčice: 

• Schvaluje jako ověřovatele zápisu 
Michaelu Hnátovou a Michala Čejku, 
jako zapisovatele Ing. Petru Petrovickou. 

• Schvaluje program 26. zasedání 
zastupitelstva dle předloženého návrhu.  

• Bere na vědomí informace o postupu 
v realizaci akce Kanalizace a ČOV a ZŠ 
a MŠ Lovčice – výměna zdroje tepla 
a zateplení stropu nad 2. NP. 

• Ruší usnesení č. 6/22/21 ze dne 
14. 4.  2021 a schvaluje uzavření 
Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-2021898/VB/01, Lovčice, 
p.č. 90/6, úprava DS + knn se společností 
ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Teplická 
874/8, 405 02 Děčín IV-Podmokly, 
IČ 24729035, za budoucí jednorázovou 
náhradu ve výši 5.400,- Kč bez DPH 
za zřízení věcného břemene k pozemku 
p. č. 638/2, k. ú. Lovčice u Nového 
Bydžova a ukládá paní starostce uzavřít 
výše uvedenou smlouvu. 

Zveřejněny jsou upravené verze dokumentů z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů 
podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění. Občané, kteří mají zveřejněné osobní údaje, k tomuto 
dali písemný souhlas. Úplná znění dokumentů jsou uložena v archívu obecního úřadu. 
 

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LOVČICE 

pro veřejnost zajištěného Klubem přátel 
železnic Českého ráje ve výši 3.000,- Kč 
a ukládá paní starostce uzavřít darovací 
smlouvu. 

• Bere na vědomí Zápis o výsledku 
kontroly nahrazující interní audit v obci 
Lovčice provedené dálkově v období 
4. 5. 2021 – 23. 6. 2021 firmou ON-OK 
Libina s. r. o., IČ 25873440, se sídlem 
Libina 190, 788 05  Libina. 

• Bere na vědomí Protokol o výsledku 
veřejnosprávní kontroly v Základní škole 
a Mateřské škole, Lovčice, okres 
Hradec Králové, IČ 75015854, se sídlem 
Lovčice 73, 503 61  Lovčice, provedené 
dálkově v období 4. 5. 2021 – 23. 6. 2021 
firmou ON-OK Libina s. r. o., IČ 25873440, 
se sídlem Libina 190, 788 05  Libina. 

• Schvaluje rozpočtové opatření 
č. 5/2021 a ukládá paní účetní 
rozpočtové opatření provést. 

• Bere na vědomí žádost pana 
**********o změnu územního plánu obce 
Lovčice spočívající v nahrazení plochy 
orná půda o celkové výměře cca 68 ha 
na plochu fotovoltaické elektrárny. 

• Bere na vědomí kontrolu usnesení 
z minulého zasedání. 
 

Informace obecního úřadu 

Podzimní sběr odpadu 
proběhne ve dnech: 
pátek 15. 10. 2021  12,00 – 17,00 hodin 
sobota 16. 10. 2021    9,00 – 12,00 hodin 
 
Co vše a kam můžete během tohoto sběru odvážet? 
 
→ na skládku domovního odpadu za fotbalovým hřištěm 
komunální odpad 
→na dvůr za horní hospodou 
nebezpečný odpad – barvy, oleje, pneumatiky,… 
velkoobjemový odpad – nábytek, sanita, koberce,… 
ošacení 
vysloužilé elektrospotřebiče a zářivky 
papír 

Upozornění: 
Pokud budou kontejnery naplněny, bude sběr pozastaven.  
Po přistavení nových kontejnerů bude opět sběr 
pokračovat, a to další pátek 22. 10. 2021 a v sobotu 23. 10. 
2021 ve stejných časech jako o týden předem. 
 
Při podzimním sběru odpadu nebude možné vyvážet 
bioodpad do kontejneru u fotbalového hřiště. 
 
Odpad mohou vyvážet pouze občané, kteří mají uhrazený 
poplatek za svoz komunálního odpadu. 
 
Azbestové desky a šablony ze střech nebo budov se 
nebudou posádkou vozidla odebírat.  
Pneumatiky se budou odebírat pouze osobní a bez disku. 
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Výzva ve věci připojování na novou kanalizaci 
Vyzýváme vlastníky dosud nepřipojených nemovitostí 
na novou kanalizaci, aby tak již v nejbližší době učinili. 
 
Dále vyzýváme vlastníky, kteří již svoji nemovitost mají 
připojenou a doposud nemají uzavřenou novou 
smlouvu o odvádění odpadních vod, aby se dostavili 
na obecní úřad v úředních hodinách k jejímu sepsání. 

Zveme Vás na prohlídku  
nové čistírny odpadních vod, 

která se bude konat  
v sobotu 9. 10. 2021  

9 - 11 hodin a 14 - 16 hodin. 
 

 

Výsadba dalších stromů je před námi 
Již na podzim proběhne výsadba ovocných stromů, která je 
podpořena z Národního programu Životní prostředí.  
Můžeme se na ni těšit při polní cestě od železničního přejezdu 
u fotbalového areálu k zatáčce před křižovatkou se silnicí 
na Lišice. V současnosti se zde nachází trvalý travní porost, 
s několika přestárlými jabloněmi a náletovými dřevinami bezu 
černého, hlohu obecného a růže šípkové. 
Záměrem je vytvoření ovocného stromořadí a navrácení 
ovocných dřevin do krajiny, kam patří od nepaměti.  
Díky tomu se vytvoří přirozená ochrana polí před větrnou erozí 
a zabrání se vysušování půdy. 
Stromy vytvoří stín a tím sníží teplotu v okolí během parného léta. 
Budou domovem drobných živočichů, jako jsou ptáci, včely 
a brouci. 
Nové stromořadí bude tvořit celkem 49 stromů v tomto složení: 
-  Malus x domestica - jabloně domácí, které jsou u nás 

nejčastějším ovocným stromem, nemůžou chybět v žádném 

sadě, 8x letní odrůda, 8x podzimní; 

- Pyrus communis - hrušně obecné, které jsou u nás druhým 

nejrozšířenějším ovocem pro přímý konzum, 5x letní odrůda, 

4x podzimní odrůda; 

- Prunus avium - třešně ptačí, patřící mezi naše první domácí 

ovoce, 4x ranná srdcovka, 5x polochrupka, 4x pozdní chrupka; 

- Prunus domestica – slivoně švestky, pěstované především 

pro přímý konzum, na zavařování, povidla a na známou 

pálenku slivovici, 6x ranná odrůda, 5x podzimní odrůda (druhy 

odolné vůči šarce). 

Věříme, že se nám podaří zlepšit životní prostření v naší obci 
a zvýšit pestrost krajiny. Vnímáme, že dotčená lokalita je 
oblíbeným cílem procházek občanů obce, vytvoříme tak příjemné 
prostředí pro občany. 

 

 
2x foto: Čistírna odpadních vod – archiv obce 
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Sokol Lovčice Vás zve na tradiční 

Vinobraní 

2. října 2021 od 20 hodin v sále KTZ. 

K tanci a poslechu hraje skupina  

VOSA BAND. 

Vstupné obvyklé. 

Všichni jste srdečně zváni. 

Připravuje se v naší obci 

V říjnu půjdeme volit 
Ve dnech 8. a 9. října 2021 se budou konat volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky. 
Dne 8. října 2021 (pátek) se bude hlasovat od 14.00 hodin 
do 22.00 hodin a dne 9. října 2021 (sobota) se bude hlasovat 
od 8.00 hodin do 14.00 hodin.  
 

V naší obci můžete hlasovat pouze v jedné volební 
místnosti, a to v sále KTZ, č. p. 85.  
 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů 
obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, 
aby mohl v rámci volebního okrsku hlasovat mimo volební 
místnost. V takovém případě vyšle okrsková volební komise 
k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou.  
Volební lístky budou každému voliči doručeny nejpozději 
do 5. 10. 2021. V případě, že dojde k poškození nebo ztrátě 
hlasovacího lístku, může volič ve volební místnosti požádat 
okrskovou volební komisi o jiný hlasovací lístek. 
Volič může na voličský průkaz hlasovat v jakémkoliv volebním 
okrsku na území České republiky nebo ve zvláštním volebním 
okrsku v zahraničí. 
O voličský průkaz lze žádat u obecního úřadu písemně 
nebo elektronicky do 1. 10. 2021 a osobně do 6. 10. 2021 do 
16.00 hod. Bližší informace o volbách získáte na internetových 
stránkách obce: 
 
https://www.lovcice.eu/volby%2Ddo%2Dposlanecke%2Dsnemo
vny%2Dparlamentu%2Dcr%2D8%2Da%2D9%2Drijna%2D2021/d
s-1208/archiv=0&p1=6981   

Zveřejnění odpovědi na článek 
 
Protože autorka článku „Parkování vozidel v obci“ zveřejněném 
v Lovčickém občasníku č. 4-2021 uvedla pravdu zkreslující 
tvrzení: „… pokud nic proti špatnému parkování v obci 
nebudeme dělat, tak jsou lidé, kterým to vadí a napadají nás, 
že se nechováme jako správní hospodáři (viz stížnost občana 
projednávaná na zastupitelstvu).“, tak tímto uvádím věc 
na pravou míru:  
Dne 2. června 2021 obdržela Obec Lovčice moji 
stížnost, z níž cituji: „Vážení, dle zákona o obcích jste povinni 
účelně a hospodárně nakládat s obecním majetkem a jste 
povinni pečovat o zachování a rozvoj obecního majetku. 
Povinnost péče řádného hospodáře pak, dle občanského 
zákoníku, představuje povinnost zastupitelů i starostů jednat 
vždy tak, aby obci nevznikala škoda a aby byl chráněn její 
majetek. O dodržování výše uvedeného však nesvědčí to, že 
dlouhodobě trpíte parkování vozidel na chodníku, který je 
součástí místní komunikace umístěné na parcele č. 638/2 v KÚ 
Lovčice u Nového Bydžova a která je majetkem obce. Tolerujete 
tak jednání, které vede nejen k poškozování chodníku, 
ale i k dlouhodobému a pravidelnému omezování jeho 
schůdnosti pro obyvatele dané lokality.“  
Veřejně prezentovat doručenou stížnost jako „napadání“ 
považuji za pravdu zkreslující tvrzení, které, pokud není účelové, 
je spíše projevem neznalosti zákona o obcích.  

Petr Sklenář 

Zveme Vás tímto na  

SVÁTEK STRAŠIDEL. 
 

Setkání s nadpřirozenými tvory bude 

odstartováno 

v pátek 5. listopadu 2021  

od 16,30 hodin na návsi. 
 

Zde budou připraveny soutěže pro děti, 

občerstvení. 
 

Ve strašidelných a pohádkových kostýmech 

rádi uvítáme nejen děti, ale i dospěláky. 

https://www.lovcice.eu/volby-do-poslanecke-snemovny-parlamentu-cr-8-a-9-rijna-2021/ds-1208/archiv=0&p1=6981
https://www.lovcice.eu/volby-do-poslanecke-snemovny-parlamentu-cr-8-a-9-rijna-2021/ds-1208/archiv=0&p1=6981
https://www.lovcice.eu/volby-do-poslanecke-snemovny-parlamentu-cr-8-a-9-rijna-2021/ds-1208/archiv=0&p1=6981
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Z LOVČICKÉ ŠKOLIČKY 
Z LOVČICKÉ ŠKOLIČKY 

Informace Základní  a  Mateřské školy  v  Lovčic ích  

Enyky, benyky, kluci, holky, 
těšíme se do své školky... 
 
Ve středu 1. září se odemkly dveře v naší lovčické školce a děti 
i paní učitelky se už moc těšily. 
Někdo s pláčem, jiný bez, ale po dopolední svačince po breku už 
ani vidu, ani slechu. 
Všechny děti si spokojeně hrály. Stavebnice, auta, kočárky, 
panenky, pastelky i knížky už se také těšily, až si s nimi někdo 
pohraje, přeci jenom byly prázdniny dlouhé. 
A jak to v naší školce chodí, víte? 
Hraní, uklízení, mytí, svačinka, učení, kreslení, stříhání, lepení, 
zahrada, dobrý oběd do bříška, umýt pusy, svléknout trička 

a na postýlce hladit bříška       . Odpolední svačinka a už je tu 
maminka. 
Jaro, léto, podzim, zima, 
ve školce nám bude prima.  

Všem vám přejeme pohodový školní rok a mnoho        dnů. 
 

Za ZŠ a MŠ Lovčice Michaela Hůlková  
 

 
Foto: První den ve školce - archiv MŠ 

 
 

 
Foto: Školčátka - archiv MŠ 

 

 
Foto: Hrajeme si - archiv MŠ 
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  ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU V LOVČICKÉ ŠKOLE 
 Prázdniny jsou za námi, zbyly na ně už jen vzpomínky, ve škole 
opět začala běžná výuka. Kvůli přijatým opatřením v úterý 1. září 
každá třída zahájila nový školní rok samostatně. Jak to vypadá 
v naší škole v novém školním roce? Pedagogický sbor je plně 
kvalifikovaný a vedení tříd téměř beze změn. Ředitelkou školy je 
stále Mgr. Eva Neprášková, která je současně třídní paní učitelkou 
4. a 5. ročníku, 2. a 3. ročník bude pod dohledem paní učitelky 
Mgr. Kateřiny Bradáčové, o 1. ročník se bude starat paní učitelka 
Mgr. Ondřejka Šraierová. V 1. ročníku máme novou posilu, 
asistentku pedagoga paní Mgr. Jitku Oupickou, která bude 
v rámci podpůrných opatření pomáhat žákům, kteří to budou 
potřebovat. Školní družinu má na starosti paní vychovatelka 
Markéta Janoušková, která i v tomto školním roce bude pracovat 
i jako školní asistent. Také třída školky se během začátku září 
zaplnila dětmi, o které budou pečovat paní učitelka Michaela 
Hůlková a paní učitelka Jitka Mužíková. Ve školní jídelně se o nás 
stará paní Helena Stehlíková. 
Jedna změna přeci jenom nastala. O prázdninách se s naší školou 
rozloučila naše dlouholetá školnice, paní Věra Holmanová. Bude 
se nám po ní stýskat, vždy patřila k „jistotám“ školy. Bohužel 
nikdo nemládne a léta přibývají. Moc děkujeme za všechny roky 
u nás strávené a přejeme jí, aby si zaslouženého důchodu užívala 
ve zdraví a klidu. Od 1. září máme novou paní školnici, paní Naďu 
Hanzlovou. Doufám, že se jí u nás bude líbit a že jí vydrží úsměv 
na tváři.  

Další změnou je nový způsob vytápění budovy školy. Ze tříd 
a chodeb o prázdninách zmizela stará velká akumulační kamna, 
jejichž provoz byl finančně náročný a poruchový. Díky rozhodnutí 
zastupitelstva obce nyní máme dva plynové kotle a ústřední 
topení. To bude teplíčko! 
I v letošním roce je lovčická škola zapojena do projektů Ovoce 
a zelenina do škol, Mléko do škol, Aktivní škola, Recyklohraní 
a Les ve škole. Obvyklá divadelní představení, vzdělávací exkurze 
a programy, soutěže i akce pro veřejnost jsme nuceni nepořádat 
nebo omezit na minimum. Pokud přece jenom bude situace 
příznivější a budeme moci uspořádat např. Mikulášský jarmark, 
budete včas informováni. 
Čeká nás druhý rok zapojení do projektu v rámci výzvy 
č. 02_20_081 z Operačního programu Výzkum, vývoj 
a vzdělávání, v jehož rámci je možné čerpat finanční prostředky 
z evropských fondů. V projektu s názvem Šablony III – personální 
podpora a podpora vzdělávání Lovčice bude dále ve školce a škole 
působit školní asistent, proběhnou projektové dny, ve škole 
budou moci děti zdarma navštěvovat Klub zábavné logiky 
a deskových her a Čtenářský klub, hodinu doučování, učitelé 
pojedou načerpat nové zkušenosti formou návštěvy na jiné 
škole…  
I když nám slibují, že k plošnému uzavírání škol už nedojde, 
ale kdyby k tomu přece jenom došlo, jsme připraveni na distanční 
výuku pro všechny ročníky s jednotnou aplikací Microsoft Teams, 
která je pro rodiče a děti zdarma a funguje na všech 
elektronických zařízeních, jako jsou počítače, notebooky, tablety 
i chytré mobilní telefony. V této aplikaci lze nejen přehledně 
a jednoduše zadávat a kontrolovat úkoly, ale i provádět on-line 
výuku. Tuto aplikaci používáme, i když je škola v provozu a když 
se např. někteří žáci nemohou v průběhu školního roku účastnit 
výuky z důvodu nemoci apod.  
Do toho nového školního roku přeji prvňáčkům, co nejlepší start 
školní kariéry, všem žákům spoustu úspěchů a zasloužených 
jedniček, jejich rodičům pevné nervy a spoustu trpělivosti 
a pochopení, všem zaměstnancům školy sílu a chuť do práce. 
Všichni si přejeme, aby byl školní rok poklidný a bezproblémový, 
což by nešlo bez spolupráce rodičů a podpory zřizovatele. Všem 
čtenářům přejeme pevné zdraví a krásné babí léto. 

Za ZŠ a MŠ Mgr. Eva Neprášková, ředitelka školy 
  

 

 
Foto: Nové topení v MŠ - archiv ZŠ 
 

 
Foto: Nové topení v I. třídě - archiv ZŠ 

 

 
Foto: Nové topení ve II. třídě - archiv ZŠ 
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Foto: 1. září v I. třídě - archiv ZŠ 
 

 
Foto: Doučování ve 4. ročníku - archiv ZŠ 
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Petr Zelený    Anna Nikoleta Madej   Josef Pouk 

              
Jakub Horyna   Lucie Panchartková   Čeněk Záhora   

           
  Martin Horyna   Nela Janoušková     Kryštof Havlina 

PRVŇÁČCI ŠKOLNÍ ROK 2021 - 2022 
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H asič i  Lo vč ice  

Informace spolků v Lovčic ích  

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

KANTOŘI v lovčickém kostele 
V neděli 5. září se v rámci slavnosti posvěcení chrámu v Lovčicích 
už tradičně uskutečnil koncert známé východočeské folkové 
kapely KANTOŘI. 
Spočítal jsem, že je to už 10. výročí jejich účinkování v našem 
kostele. Využívám tedy tuto příležitost, abych tímto způsobem 
poděkoval všem jejich členům za jejich vystoupení, které nám 
každoročně připravili. Jejich originální úpravy lidových písní 
různých národů (hlavně z okruhu keltské kultury) hraných 
v moderním stylu s použitím historických nástrojů nám i letos 
přinesly krásný umělecký zážitek.  
Za všechny posluchače si dovolím citovat jeden z ohlasů: „Posílám 
veliké díky za koncert ve Vašem kostele v Lovčicích. S tak velikou 
energií, ale i pokorou přednesené písně účinkujících. Jedním 
slovem - nádhera“. 
Zároveň chci připomenout, že kapela v minulém roce oslavila 
neuvěřitelné výročí: „16. 11. 2020, to bylo přesně 50 let, co se 
na kolejích Pedagogické fakulty v Hradci Králové sešla zakládající 
sestava naší kapely... K tomuto jubileu jsme natočili své 
14. řadové album BUDEM ZPÍVAT DÁL. CD obsahuje celkem 
16 kapelních novinek… V roce 2021 se budeme hlavně snažit 
odehrát všechny koncerty, které musely být zrušeny 
nebo přeloženy kvůli pandemii koronaviru a vyhlášení stavu 
nouze. Budeme moc rádi, když se nám podaří natočit naše 
15. řadové album (vánoční), na kterém budeme v příštích 
měsících usilovně pracovat. Bude opět ze samých novinek. 
Věříme, že Vám tímto novým počinem opět uděláme radost.“ 
(podle www.kantori-folk.cz). 
Skupině KANTOŘI děkujeme a přejeme požehnání pro další 
uměleckou činnost, ať nadále přinášejí srdcím svých posluchačů 
dnes tak potřebné poselství radosti a vnitřního světla. Těšíme se 
i na jejich další vystoupení u nás v Lovčicích - letos v prosinci ještě 
plánujeme uskutečnit adventní koncert spojený s rozdáváním 
betlémského světla.  

PaedDr. Vladimír Beňo jáhen farnosti 

 
 

 
2x foto: Koncert Kantoři 5. 9. 2021 – Petra Petrovická 

Informace Římskokatol ické farnost i  Lovčice  

 
 

 
 
 

Na konec prázdnin v sobotu 28. srpna jsme pro děti a jejich rodiče 
uspořádali zábavné odpoledne s názvem Den s hasiči. Předpověď 
počasí nebyla příliš optimistická, ale vše se nakonec odehrálo bez 
jediné kapky deště a za občasného svitu sluníčka. U hasičárny si 
děti mohly vyzkoušet ošetřování raněného v podobě našeho 
plyšového opičáka, střelbu ze vzduchovky, překážkovou dráhu 
(ručkování na žebříku, proskok oknem a kladinu), stříkání vody 
na kuželky džberovkou, procvičily si telefonní čísla integrovaného 

záchranného systému. Další stanoviště byla připravena 
na koupališti. Tam se děti svezly na loďce, zastříkaly si 
proudnicemi na plovoucí barel, chytaly pomocí háků pet lahve 
v brouzdališti, ve kterém jsme pomocí plovoucího čerpadla (aby 
to neměly jednoduché) trošku rozbouřili vodu a ti nejodvážnější 
mohly zkusit svoji rovnováhu na vratkém voru. Někteří potvrdí, že 
voda byla studená. Po splnění těchto úkolů na děti čekaly balíčky 
s odměnou a jako každý rok opékání párků na ohníčku. Na závěr 
nemohla chybět ani oblíbená pěna. Děkujeme všem za přízeň. 

http://www.kantori-folk.cz/
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Spoustu dalších zajímavostí a fotek z akcí najdete na našich 
internetových stránkách www.hasicilovcice.wz.cz a také 
na Facebooku Hasiči Lovčice. 

Za SDH Čejka Michal 
 
 

 

 
 

 
 

 
7x foto: Den s hasiči 2021 - archiv SDH 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

http://www.hasicilovcice.wz.cz/
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26. 07.     Káranice – přívalový déšť 
Naše jednotka vyjela v 21:39 h. s CAS 30 a DA 8 do obce Káranice, 
kde došlo po večerních bouřkách k zatopení zahrad, sklepů 
a garáží u několika rodinných domů. Při příjezdu na místo 
události, kde již zasahovaly další jednotky, naše jednotka 
po domluvě s velitelem zásahu odčerpávala vodu pomocí dvou 
plovoucích čerpadel ze zatopených zahrad dvou domů. Kromě 
Káranic ještě zasahovaly jednotky v obcích Chudeřice 
a Obědovice.  

 
2x foto: 26. 07.     Káranice – přívalový déšť - archiv SDH 

Zasahovaly: PS Nový Bydžov, PS Hradec Králové, JSDH Nechanice, 
JSDH Chlumec nad Cidlinou, JSDH Chudeřice, JSDH Kosice, 
JSDH Lhota pod Libčany, JSDH Lovčice, JSDH Nové Město 
nad Cidlinou, JSDH Písek, JSDH Obědovice, JSDH Klamoš, 
JSDH Osice. 
Za jednotku Lovčice zasahovali: Komárek D., Švejdar S., 
Herman T., Hála S., Loucký J. 
 
 

 

JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

 
Foto: Den s hasiči 2021 - archiv SDH 
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2x foto: 26. 07.     Káranice – přívalový déšť - archiv SDH 
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So kol  Lo vč ice  
Vážení přátelé, nacházíme se v rozběhnuté sezoně mistrovských 
soutěží. Výsledky bohužel nejsou nijak lichotivé, poněvadž 
ze 6 odehraných zápasů mužstva dospělých je pouze jedna 
remíza, jedno vítězství a čtyři porážky. Nedokážeme si vysvětlit, 
proč nejsou výsledky lepší. Nedokážeme proměňovat ani ty 
stoprocentní šance a soupeř nás dokáže potrestat i za nepatrnou 
chybu, která se naskytne. Hráči si musí uvědomit, že to za ně 
na hřišti nikdo jiný neodehraje. Nevyhovují nám soupeři, 
kteří jsou tvrdší a hrají, jak se říká, do těla (příklad Ohnišťany). 
Ze čtyř brejků nám dali tři branky a bylo po zápase. A my 
nedokázali proměnit ani jednu šanci a že jich bylo. Během 
takového zápasu se potom hráči začnou mezi sebou hádat a je 
hotovo. Základem dobrého výsledku je proměňování alespoň 
90 % brankových příležitostí. Pevně doufáme, že se obraz hry 
v následujících utkáních zlepší a přijdou pro náš tým lepší 
výsledkové časy. 
Součástí našeho spolku je i kultura. Na první zářijový víkend 
připadá lovčické posvícení a i letos tomu tak bylo. Tato tradice je 
po hodně dlouhá desetiletí. K této tradici patří i posvícenská 
zábava. V dobách dávno minulých se na tuto akci sešlo velké 
množství lidí, kteří si tuto zábavu nenechali ujít. Jak čas plynul, tak 
to začalo pomalu opadávat. Z Horáčkova sálu a později kulturáku 
jsme přešli do prostor fotbalového stadionu. Kdysi probíhala, 
česky řečeno, posvícenská tancovačka i v neděli, a to se potom 
změnilo a byla v sobotu. K této tradici patřila i Zlatá, která byla 
v pondělí. V devět hodin se šlo do kostela a z kostela hned 
k Horáčkovy tancovat. Nyní tuto tradici dodržuje pár lidí, 
ale zaplať Pánu Bohu, že dodržuje. Letos se na pondělní Zlatou 
sešlo zhruba 25 lidí a náramně si to všichni užili. A musím říci, 
že i v sobotu na zábavě se lidé dobře bavili. Základem toho bylo 
pěkné počasí a dobrá hudba. V neposlední řadě se nám podařilo 
zaplachtování pergoly průhlednou fólií, kde bylo příjemné 
posezení a na účastníky této akce nefoukalo. Toto zaplachtování 

nainstalovala firma Flobal. Chci apelovat hlavně na mládež, 
která se tam schází, aby nedošlo k nějakému poškození. Bylo by 
dobré, aby se v pořádání a účasti na posvícení pokračovalo. Lidé 
se přeci v této uspěchané době musejí oprostit od pracovního 
a psychického vypětí, které život přináší. Všem účastníkům, kteří 
se této akce zúčastnili, chci poděkovat, a ty, kteří z jakéhokoliv 
důvodu nemohli, chci pozvat v následujících letech. 
Zároveň vás chci pozvat na následující akci, která je před námi, 
a to je lovčické Vinobraní, které má rovněž letitou tradici. Termín 
konání je sobota 2. 10. 2021 a k poslechu a tanci bude hrát 
hudební těleso „VOSA BAND“. Co nejsrdečněji vás zveme. 

Za pozornost děkuje Petr Hlásek, předseda Sokola 
 
 

 
Foto: Zaplachtování pergoly – archiv obce 

13. 08.     Vlkov - požár pole 
Naše jednotka vyjela v 15:21 h. s CAS30 na mezikrajskou výpomoc 
do Vlkova nad Lesy na požár pole od zemědělského stroje. 
Po domluvě s velitelem zásahu byla naše jednotka jako záloha 
na místě události. 
 
 

 
2xfoto: 13. 08.     Vlkov - požár pole - archiv SDH 

Zasahovaly jednotky: PS Nový Bydžov, PS Poděbrady, 
JSDH Lovčice, JSDH Chlumec n. C., JSDH Velké Výkleky, Policie ČR.  
 
Za jednotku Lovčice zasahovali: Čejka M., Loucký J., Volejník L., 
Panchartek L. 
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Oddíl nohejbalu 

 
Foto: Turnaj ve Vysočanech - archiv nohejbal 

 

25. 6. 2021 – 28.6.2021 proběhlo již tradiční nohejbalové 
soustředění v kempu Pecka. Dohromady cca 45 nohejbalistů 
a přátel nohejbalu. 
 
3. 7. 2021 jsme se zúčastnili turnaje trojic, který se konal 
v Kněžičkách. Na turnaji hrálo 24 týmů a z nich byla 2 družstva 
z Lovčic. Družstvo ve složení Hanzl P., Jiránek L., Půš P. 
nepostoupilo ze základní skupiny. Družstvo ve složení Bárdy P., 
Tománek J. a Lehký M. se v celkovém pořadí umístilo na šestém 
místě. Turnaj byl spojen i s pozdější prohlídkou místního pivovaru. 
 
17. 7. 2021 jsme se zúčastnili turnaje trojic, který se konal 
ve Vysočanech. Družstvo ve složení Hošek M., Lehký M. a Bárdy P. 
osadilo třetí místo. 

19. 8. 2021 – 21. 8. 2021 jsme sjížděli řeku Berounku. Jeli jsme 
z Liblína do Roztok. Plavidla 1x raft + 1x loďka. Celkem 
8 nohejbalistů a přátel nohejbalu.  

za oddíl nohejbalu Bárdy Pavel       
 
 
 
 
 

 
Foto: Berounka - archiv nohejbal 

 

 
Foto: Berounka - archiv nohejbal 
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P ř íměstský  tábo r  

Začali jsem v pondělí 16. srpna. Všichni jsme se sešli v KTZ, celkem 
nás bylo 34 dětí a 6 vedoucích.  Rozdělili jsme se do 4 týmů 
a vymysleli jsme si jména: Ledoví tučňáci, Průšviháři v akci, 
Zmutovaný prasata a Kouzelní kosmonauti. V týmech jsme různě 
soutěžili a sbírali body. Každý tým si vyrobil svůj plakát, kam se 
celé družstvo podepsalo. Potom jsme hráli seznamovací hry 
s padákem a živé pexeso. Po výborném obědě jsme si ozdobili 
táborová trička a potom jsme sportovali a soutěžili na hřišti.  
Druhý den jsme hned ráno odešli k Oboře Kněžičky, kde na nás 
čekal pan Prouza, který si pro nás připravil program v lese. Počítali 
jsme stromy, poznávali zvířata, dívali se dalekohledem, hledali 
dančí paroží, prohlédli si kožešiny různých zvířat, povídali si 
a ukazovali, co všechno má správce lesa na starosti a jak se musí 
o les starat, také jsme hráli hry. Odpoledne jsme si začali v lese 
stavět domečky. 
Ve středu jsme jeli na výlet. Nejdříve jsme dojeli do Archeoparku 
ve Všestarech. Tam jsem si venku s průvodci zkusili házet 
oštěpem, mlít mouku kamenem, pazourkem řezat dřevo a kosti, 
vrtat díry, škrábat kůži, kopat pravěkou motykou… Prohlédli jsme 
si pravěké domy a řekli si, jak se v nich bydlelo. Také jsme viděli 
rondel a pravěké lodě. Uvnitř budovy jsme si prohlédli model 
pravěké krajiny s osadami, umělou jeskyni, mamutí kel a zub… 
Pak jsme přejeli do Vysoké nad Labem. Vyšlápli jsme kopec, 
naobědvali se a vyrazili na vršek rozhledny Milíř. Ta je vysoká 
31 metrů, má 160 schodů. To byl výhled! Pak jsme si ještě chvíli 
pohráli na dětském hřišti a jeli jsme do Lovčic. 
Čtvrteční dopoledne jsem strávili v KTZ. Hráli jsme hry, malovali 
kamínky a hádali zvířata podle kreslení. Po obědě jsme se vydali 
na delší procházku, šli jsme se podívat do Farmy Lišice. Viděli jsem 
tam daňky, klokany, králíky a pávy. Někdo i viděl, jak rybáři vylovili 
pěkného kapra. Pak jsme si chvíli hráli na dětském hřišti a vyrazili 
do Lovčic. 
Posledním dnem byl pátek 20. srpna. Nejdříve se uspořádal turnaj 
v pexesu. Potom jsme šli do lesa dostavět si domečky a hledat 
poklad. Odpoledne jsme se loučili na hřišti. Soutěžili jsme, motali 
si cukrovou vatu a vyhodnotili soutěžení týmů. Na rozloučenou 
jsme dostali balíček s dárky a sladké medaile. 

Nejvíc se nám líbil výšlap na rozhlednu, malování kamínků 
a všechny hry, hlavně Bouřka. V jídelně Lovčické zemědělské a.s. 
nám moc chutnalo, hlavně rajská a špagety. Nanuky po obědě 
byly mňam. Těšíme se na další tábor příští rok! 
 

Terka Pšeničková, Vojta Holec, Dáda Panchartek  
a Deniska Kořínková 

 

 
 

 

 
3x foto: Příměstský tábor - archiv obec 
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Společenská kronika  

Výročí narození 
Oslavencům blahopřejeme. 

září 
55 let – Beňo Vladimír, č. p. 29 
60 let – Bednář Jan, č. p. 55 
65 let – Hodr Zdeněk, č. p. 128 
70 let – Volejníková Alena, č. p. 87 
71 let – Pořízová Eva, č. p. 49 
72 let – Rochl Josef, č. p. 60 
73 let – Končická Jana, č. p. 107 
75 let – Matušková Věra, č. p. 164 
84 let – Suchochlebová Miluška, č. p. 7 
88 let – Vondrušková Jaroslava, č. p. 8  

říjen 
70 let – Dvořáček Josef, č. p. 170 
              Klvaňa Petr, č. p. 152 
              Pšeničková Věra, č. p. 200 
71 let – Školníková Jaroslava, č. p. 203 
              Janouchová Bohumila, č. p. 91 
74 let – Švejdar Stanislav, č. p. 129 
76 let – Komárek Vladislav, č. p. 114 
77 let – Hála Vlastimil, č. p. 226 
84 let – Vlasáková Marie, č. p. 156 
87 let – Vejlupková Vlasta, č. p. 96 

Narozené děti 
Blahopřejeme. 

Labíková Viktorie, č. p. 65, datum narození 9. 9. 2021 

Rozloučili jsme se s těmito spoluobčany 

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 

Heteš Milan, č. p. 248, 58 let 

Vlasáková Vlasta, č. p. 215, 90 let 
 

Pro volný čas  
Křížovka: L. R. Hubbard: Jsou to v podstatě vztahy mezi lidmi, které ... 
dokončení v tajence. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

A                       

B                    

C                       

D                       

E                       

F                       

G                       

H                       

I                       

J             

K             

 
 
 
 

Vyluštění křížovky zašlete do 3. 11.  2021 e-mailem 
na starosta@lovcice.eu či doručte písemně na obecní úřad. 
Vylosovaný výherce obdrží sladkou odměnu.  
 
Vyluštění z minulého čísla: Latinské přísloví: Odpusť 
tomu,... kdo přiznává vinu. 
Celkem byla odevzdána 8 správných vyluštění tajenky.  
Výhercem se stává: Holcová Miroslava, Lovčice 178. 
Gratulujeme a výherce prosíme, aby si na obecním úřadě 
vyzvedl zaslouženou odměnu. 

Vodorovně 

A SÍDLO ITÁLIE; KVALITNÍ KÁVA 

B Konec tajenky 

C MALÁ PRASÁTKA; ŽENSKÉ JMÉNO 

D STOVKA ŽEN (NÁŘ.); RÝPNUTÍ DO ZAD 

E BOXERSKÉ ÚDERY; KARLOVARSKÝ HOTEL; ČESKÝ MATEMATIK 

F VIDINY VE SPÁNKU; HNĚDOČERNÁ ODRŮDA KŘEMENE; MEZINÁRODNÍ KÓD NIZOZEMÍ 

G SPOJKA PODŘADÍCÍ; ŘEMESLNÍK OŠETŘUJÍCÍ KOPYTA KONÍ; NÁZEV HLÁSKY Š 

H ODPOR; DLOUBATI 

I NORMÁLNÍ (ANGL.); KDO 

J TY (NĚM.); Začátek tajenky; DOVEDNOST 

K SNÍŽENÝ TÓN; ANATOL (DOM.); NÁZEV HLÁSKY B 

 

Další křížovky a osmisměrky v online podobě najdete 
na webu: www.onlinekrizovky.cz 

Ve společenské kronice uvádíme výročí narození let 50, 55, 60, 65 a od 70 let vše. 
Společenská kronika není na přání některých jubilantů úplná. 

Nápověda: ACAD, BURKE, MÍDA, MORION, MUM, POFI 

Svisle 

1 CITOSLOVCE SYČENÍ; TLUPA 

2 HERNÍ POUKÁZKY V KASINU; OZDOBA MUŽE 

3 KŮLY ZARAŽENÉ DO ZEMĚ; RÁNA (EXPR.) 

4 ZABIJAČKOVÉ POCHOUTKY; ČLEN NÁBOŽENSKÉ SEKTY 

5 FOTOGRAFIE (OB.); DŘEVĚNÉ STĚNY STANU 

6 DRUH PALMY; BRITSKÝ STÁTNÍK; SPÍLAT 

7 
MEZ. KÓD LETIŠTĚ MUMIAS; AGENT; KARDIOVASKULÁRNÍ 
ONEMOCNĚNÍ (ZKR.) 

8 KYSELÁ POCHUTINA; HOVORNÝ ČLOVĚK 

9 PERSKÝ KOBEREC; PITÍ 

10 ANILÍNOVÉ BARVIVO; DOLNÍ ZÚŽENÁ ČÁST LISTU 

11 USAZENĚ; NÁŠ HEREC 

12 VRSTVA PRVOHOR; KOSÉ 

 

http://www.lovcice.eu/
mailto:starosta@lovcice.eu
mailto:starosta@lovcice.eu
http://www.onlinekrizovky.cz/
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SOKOL LOVČICE, z.s. - rozpis utkání podzim 2021 

    A MUŽSTVO MLADŠÍ ŽÁCI 

20.9. pondělí     17,00  FC Hradec dívky  

25.9. sobota 16,30 Lhota p. L. A   

26.9. neděle         

28.9. úterý     16,30 Kratonohy/ Roudnice 

2.10. sobota 16,00 ČERVENĚVES     

3.10. neděle     13,30  NOVÝ HRADEC  

9.10. sobota 16,00 Libřice   

10.10. neděle      10,30 Černilov  

16.10. sobota 15,30 MYŠTĚVES 13,00  PRASEK 

17.10. neděle        

23.10. sobota 14,30 Chlumec C     

24.10. neděle     14,00 Kunčice 

30.10. sobota  14,00 BOHARYNĚ   

31.10. neděle   10,00  Urbanice 

6.11. sobota 14,00 Boharyně 13,00  HOŘINĚVES 

7.11. neděle         

ZÁPASY DOMA  
Právoplatné a definitivní jsou termíny a začátky v úředních zprávách OFS  

Hradec Králové zveřejňovaných každý čtvrtek v Hradeckém deníku 
a na internetových stránkách OFS HK. zápasy venku  

 
 

 
2x foto: Příměstský tábor - archiv obec 

 
 


